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1. i) Xpnopomotdvog podnuatikn exaywyn, vo. anodsitete 0Tt
0 -1)" (-2"+2 -2"+1
2 3 2n+1 _ 2 2n+1 _1

1-3n -9n
n 1+3n

v k6e BeTicd aképato N.

. -2 -9
i) Av A:( L 4], va. anodeitete ot A" :£ j, vy kdBe QLGIKO

aplOud N, Ko 6T GLVEKELN VoL TToAoYiceTe ToV mivouco AP .
iii) 'Eoto évag k xk mivakac A pe A* = A. Na anodeifete ot

I - A, n=2r, reN
(A_|)n= '
A-1, nN=2r+1 reN

Ko 611 GVVEXELR v VTohoyicete Toug mivakeg (A— )% ko (A—1)%%.

2. Atvovton ot mivakeg X, = (\/5 12 )T ke x,=(1 0 —1) .

Av P o mivaxog

_XX L XX,
Pal™ el

Na anodei&ete ot oyoouy : P*=P? =P, (I —P)4 =(1 —P)2 =1-P.

3. i) Av 10 didvoopa aeR" givar povadiaio, amodeifate 611 o mivaxag H = | —2aa'
elvat cuppeTpkog Kot ophoydviog.
1 - 1

i) Av J =|: : |, va amodei&ete OtL 1IoyVOVY 01 160TNTEG

n n

J2=n), K (|—Jn)=|—i13.



4. i)'Eoto ot nxn mivaxeg A B pe A’ = A kan B® = B. No anodeifete 611
(A+B)’=A+B ovkoupévoov AB=BA=0.

i) Av A/B eivar nxn mivokeg pe det A=—-2 xou detB =5, vo vroroyicete v

opilovoa tov mvakev: AB?, (A™M)'B, (3A)°B", (2B™)*A'.

iii) Av 110, Tovg Nx N mivokeg A, B 1oyver AB® +41 =—A, va amodeifete 610 A

AVTIGTPEPETOL KAl VO, EKPPAGETE TOV A O YPOUUIKO GUVIVOGUO TOV SUVAUEDY TOV
B.

Iv) Noa amodeilete T1g 160TNTEG, OTAV OL OVTIGTPOPOL TivaKes OV gppavifovtal
VITAPYOLV:

a) (A*+B™")'=A(A+B)’B
b) (I, +AB) A=Al +BA)™
c) (A+BB")'B=A"B(l, +B"A'B)®

6 2 8 2 0 O c 1 4
5 Eotwo A=|9 5 11|, L=|a b O|xuU={0 2 -1|. Na Bpebodv ta
31 6 1 0 -1 0 0 Kk

otoleia a,b,c,keR éto1 dote A=LU Kot ypnopHomoidvIiog TV TopomTavm

napayovionoinon va Aboete 1o svotpua Ax=(0 3 —2)t :

5 -2 1
6. Av A=| 2 -1 0/, Bpeite é&vav mivaka X €161 OGTE Vo 1GYVEL 1 1IGOTNTOL:
-1 1 2
AX+A=1,.
1 -2 4 -2 4 -3 1
7. Aivovtor ovivakeg A=|-1 0|, B=|-2 -3 |k I'=|-1 2
3 4 2 4 5 7

i)  No vroloyiobei o wivokog ', av vdpyet.
i) NovroloyioOei o wivakag X , dote
I'X +B=2A.
i)  Xpnowomoidvrag Tig 110tTeg TV 0plovcmv, va VIToAoYiceTe TIg 0pilovceg

tov Tvakov -5, 2I'Y, T ko T .



2 1 -1

8. Atvetar o mwivakag A=| 0 4 0.

-2 1 3
i)  Novroroyisfovv ot mivakeg A™ kot A™, av vdpyovVv.
2 0 -2 1 -1
i) Noa Bpebei o mivakag Y, tétologmwote | 1 4 1|Y=| 0 -1
-1 0 3 -4 2

iii)  NaBpebei o nivaxag Y'Y . T mopatnpeite;

-2 -3 -3
9. Atvetor o mivakog A=| -1 0 —1|. Na Bpeite
2 2 3

1) av o mivakag A eival avTtiotpéyipog kol oe mepintmon Oetikng omdvinong vo
vmohoyicete A .
i) évav mivaxa X £T01 OOTE VO, IGYVEL 1] 1GOTNTA

AXA" + ATA=2l,.

10. Xpnoyomoumdviog OTOWEUDOES TPAEEIS YPOUUDV 1] OTNAGV, LIOAOYioTE TNV

opilovca 1oL Tivako

5 7 9 11

9 11 13 15
A:

a b ¢ d

17 19 21 23

o6mov a,b,c,d € R. Xt cvvéyela yia T1¢ dtdpopeg TéG tov a,b, ¢, d € R va Avbel 1o

cvotnua AX=b, émov b=(1 2 -2 4)'.

11. Aiveton 10 cHOTNUA YPOUUKDV EEICDOCEWDV :

X+y+z=-1
X—ay+z=a
X+y+az=1

i)  Na Aoete 10 ohoTnU Y10 OAEG TIC TIHEG TNG TapapéTpoy ae R .
i) Twmvtug a=0, va Bpeite T1¢ 1010TIHES Kot TO 1810d10vOoUATA TOV TTivaka A

TOV GLVTEAEGTMV TOL GLGTNIATOS KOl VO, VTOAOYICETE TN N -007TY dUvaun tov A.

12. Tw 1 drdpopeg Tpég tov mapapétpov k,a e R va Avbel to chompua :



(k-1)x +y =a
4x  +(k-3)y +2z =2
-2y +(k-1)z=-a

Na d00¢el 1 pope1| TV AVCEMV, OTOL VTLAPYOVV .

13. Aiveton 10 cvoTnUa

kx +4y +6z = 0
Xx+ky 43z =0 .
-x—2y+(k-5)z=a-1

Mo 11c d1dpopeg TpayHaTIkéS TIHES Tov K,a va Avbel to mapamdveo chotue GoTE

va éyel: 1) povadikn Avon, i) dmepeg AOGELS, i) kopio Avon

Kol 0T GVVEYELX VO BpeBolV 01 LopPES TV AVGEMY OOV OVTEC VITAPYOLV.

14. No vbel to svomua :
(k=1)x, +(k-1x, =1-k
X, +kx, +kx; =k -1
(k? =K)x, +(k*—k)x, =0

XpPNCIUOTOLDVTOG T OTOTEAEGLOTA GOG, OMOTE TIG AVoelg otav K = 3.

15. Na Bpebodv wavég kar avaykaieg cuvOnkes yuo ta a,b, ¢,k e R dote to chomua
X—y-3z+2w=a
3y -12z +bw=2
2X-3y—-2z+w=cC
3x—-y-12z+kw=4

VoL EYEL ATEPES ADGEIC. TN GLVEYEL Yl TIG TIUEG TV a,b,Cc, K mov vroloyioTnkavy,

va Bpehodv o1 ADGELS TOV GLGTAHLOTOC.



